2022年5月13日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波

徜徉在文字的领空

鄞州区堇山小学308班

仰望天上的流云, 寻求一种表达,寻找一片飞翔 的天空。在童真的梦里,有和风, 有细雨,有彩虹,有惊雷,更多的是奋 斗的热情和收获的喜悦。目之所及,一 朵花,一滴水,一场梦……生活的每个 小伙伴前来叩门,和我们一起跳起灵 动的舞姿,让写作的灵感喷薄而出, 笔尖随着意识流淌,我们徜徉在 文字的领空。

指导老师 吴颖轩

桂花

周哲伊(证号2206538)

小小的花,闻闻香,有淡黄的、深黄的,它花瓣小巧,只有珠子那么大,一个个花蕊,像倒挂的金钟,美丽极了。它能做花糖,又能做花糕,还能泡水喝。它喜欢在秋天绽放,十里飘香,这是什么花?聪明的你一定猜到了吧,对,它就是桂花。

瞧,秋阳下,一簇簇桂花躲在叶子哥哥的怀里,坐在枝干姐姐的腿上,它们簇拥在一起嬉戏打闹,幸福极了。它们像一个个小精灵,调皮又可爱。白天,它们经常偷溜出去,把芳香送给大家。一阵秋风拂过,它们又把自己变成"小雨点",从树上飘落下来,在空中翩翩起舞。到了夜晚,它们会静悄悄地钻进绿色的被子,甜甜地进入梦乡。

我喜欢桂花,它像花中的隐士,不与春花争艳,不同梅花比韧。 喜欢它的芬芳,浓而不烈,清而不

假如我是弟弟

汪彦孜(证号2206543)

我有一个可爱的小弟弟,他比我 小五岁,我有时候会很羡慕他……

假如我是弟弟,我就会每天早早地起床,穿好衣服,开开心心地去上幼儿园。我可不像弟弟,他还每天哭着吵着不要去幼儿园呢。幼儿园里可以画画、唱歌、跳舞……

假如我是弟弟,我会珍惜幼儿园的三年时间,多买点儿好看的课外书来看看,这样我不但能多认识些字,等上学了,就不用再那么费劲地去认字了,而且还能多读一些有趣的故事。

妈妈说:"人生中没有假如。" 我也明白,每个人都有在不同阶段 该做的事情,我们要珍惜现在的快 乐时光。

假如我是—朵云

沈一辰(证号2206552)

我愿成为一朵云,趁妈妈不注 意,爬上蓝天,尽情玩耍。

假如我是一朵云,我会穿上五彩斑斓的衣服,在空中自由地飘荡,和朋友们载歌载舞。只要风姐姐一来,我就开始变魔术,一会儿变成野马,尽情奔跑;一会儿变成小绵羊,自由吃草;一会儿又变成小精灵……

假如我是一朵云,我想变成一 朵为人类默默奉献的云。我就会和 伙伴们齐心协力,变成小雨点奔向 大地,让大地重新生机勃勃。

假如我是一朵云,我会载着受 伤的小鸟,帮它找妈妈。

假如我是一朵云,白天可以和 大树说话,夜晚能和星星、月亮做

我喜欢当一朵云,当一朵善良、调皮的云。

我爱天上的云

黄晨源(证号2206529)

我爱天上的云,不知什么时候,云学会七十二变了。它一会儿变成被子,为星星遮挡严寒;一会儿变成小猫,与伙伴们追逐打闹;一会儿又变身小丑,逗孩子们笑。

当云心情不好的时候,它就变成灰色,有时甚至变成黑的了。它气鼓鼓地鼓起腮帮子,猛地一吹,"呼",小树被风吹弯了,花儿被风折断了,大地一片狼藉。

当云恢复了平静,它又变回了 白色,在空中悠闲地散步。被它"关 压"了许久的太阳也出来了,大地 终于变回了原来的样子。

有时,云里突然落下了小水滴,原来是下雨了,雨点打在马路上,滴滴答答地响。冬天,从云里落下的雪花为大地换上了银闪闪的冬装。

我爱天上的云,爱它那变化不 停的颜色,爱它那变化多端的造 型。

我是—贝宫

邬轶韬(证号2206547)

曾经我是一只被关在笼子里的鸟,经常会被主人提着去公园散步,那里有很多和我一样处境的小鸟,我们会叽叽喳喳地互相抱怨没有自由,被关在这么狭小的笼子里,我们多么想逃离这禁锢我们的地方,去外面广阔的天空尽情飞

某一天,主人把我放回了大自然,当我重新获得自由的时候,我没有任何犹豫,猛地舒展了一下翅膀便振翅而飞。我穿梭在高楼林立的街道,光洁的玻璃映照出我优美飞行的姿态,我迎向太阳呼吸着新鲜的空气,我俯冲直下落在草地上,花儿邀我唱歌,小朋友与我追逐.

不久夕阳染红了半边天,我飞回到茂密的大树林里休息,经过一天的飞行,我很快睡着了……能当一只自由自在的鸟真好。

找是一支钢笔

李璞纯(证号2206527)

我是一支钢笔,一支锈迹斑斑 的钢笔!

我默默地躺在一个破纸盒里, 在我"英雄"少年时,曾幻想在那 辽阔的方格子战场上陪我的小主 人纵横驰骋,干出一番轰轰烈烈 的大事。可是,幻想归幻想,谁叫 我的小主人这么懒呢?这不,他才 写了几个字,便丢下我,下楼玩夫 了。更可怜的是,当中还有好几个 错别字呢。写字时,小主人总是烦 躁不安,不断地用我的头敲打着桌 面,让我头昏脑涨。有时,他还用牙 齿把我的铠甲嗑得残缺不齐,让我 全身伤痕累累,没有一丝光彩。更 悲催的是:一天,小主人给我喝了 一瓶碳素墨水,又忘记给我盖上 盖子,结果,没几天我就全身无 力,病倒了。我终于明白,那是我 的过敏饮料呀……

我的小主人虽然淘气懒惰,但 我依然爱他,我相信他会从一位懵 懂的孩童成长为一位才华横溢的 少年,将来能够成为有用的人才, 为我们的祖国增添光彩!



我是一片落団

董俊辰(证号2206544)

我是一片落叶,一片从大树妈妈的怀抱里飘落下来的树叶。秋风习习,把我小小的身躯吹了起来,这是要带我去哪儿呢?

我飘啊飘!飘进了一条小溪。小溪阿姨见来了一个小伙伴,连忙召唤溪里的小鱼来欢迎我。小鱼们手拉手围成圈,在我周围跳起舞来。小溪阿姨为我们伴奏,弹着一首首优美的歌曲。我沉浸在这场欢快的"演奏会"中……

顺着溪水往下流,不知不觉,我被带进了一片小树林。这里来了好多小朋友,他们有的在玩游戏,有的在拍照,有的则蹲在地上观察蚂蚁"搬家",好不热闹!在这里,我遇到了不少同伴,他们和我一样,身披金黄色的衣裳,几位小朋友把我们轻轻地放在手心,赞叹大自然创造的美丽。于是,我被小朋友做成了书签,静静地躺进了一本故事书中。

我在书本里做起了一个梦:身上的色彩慢慢变黄,我便落进了泥土里变成了肥料,滋润了树木,等待明年春天到来,重新发芽。

我是——押/\前刀

石艾可(证号2206546)

假如,我是一把小剪刀,我会有很大的用处。主人的美术课,不但是我一展拳脚的时候,也能让我饱餐一顿。我的主人会给我准备许多"美味佳肴",有清蒸白纸、红烧彩纸、烤卡纸……这时,我便会尽情地张大嘴巴,用锋利的牙齿把食物嚼碎,大快朵颐。然后,把它们都变成各种美妙的作品。

下课后,主人便会把我送回"铅笔盒之家"。那里有我的尺子爸爸,他又高又瘦,可帅气了!还有我的铅笔妈妈,她的身材很苗条,有一头乌发。最后是我那爱臭美的彩笔姐姐,整天把自己打扮得浓妆艳抹。

我喜欢当一把小剪刀,也愿意帮助更多的人,成为一把人见人爱的小剪刀!

假如我是一朵牡丹花

潘欣艺(证号2206533)

假如我是一朵牡丹花。我要长在大森林的深处,为动物们送去芳香,为蜜蜂们献上花蜜。

生长在大森林里,不怕因阳光 太猛烈被晒死,也不怕因没有阳 光、缺少养分而枯死,更不用担心 因缺水而变成干花。因为大自然会 供应我们的所需所求。

在大森林里一点儿也不无聊。可以和大树说悄悄话,和蝴蝶一起翩翩起舞,还可以和小松鼠打趣。你说说,这样的生活,能不悠闲吗?

我伤心时,会用叶子捂住自己的脸;生气时,会用叶子击打地面;高兴时,则会一边摇摆,一边唱歌。如果你到森林,看见一朵牡丹正在摇摆,那一定是快乐的我。

夏大釆子

翁煜程(证号2206530)

夏天是个偷懒的小伙子 一直在睡觉 春天已经站了三个月的岗 给他打电话 让他来值班 小朋友们也吵着要吃水果 他只好跑出家门

我是——部由梯

拎着水果来了

史昊辰(证号2204364)

我是一部电梯,一出生就固定 在大楼里。我有一双有力的手和一 个方方的肚子。

有了我,年迈的爷爷奶奶就不 用费力地走楼梯了。有了我,搬运 货物的叔叔就能够事半功倍。

但我不喜欢叔叔在我的肚子 里抽烟,这样我会被熏得晕乎乎的。我也不喜欢阿姨带着小狗在我 的肚子里撒尿,这样我会变得臭烘 烘的。我更不喜欢调皮的小孩在我 的肚子里乱蹦乱跳,那样我担心会 一起摔下去。我还不喜欢停电,因 为停电会使我失去动力。

我的使命就是为大家服务!

我是一个小太阳

杨晨珈(证号2206542)

假如我是一个小太阳,那该多好啊!可是,我的朋友不这么认为。 朋友说:"太阳每天都要起得早早的,那多不好啊!"

小太阳过得无忧无虑,每天都可以和星星小弟弟一起玩耍,一起捉迷藏,可以乘着云朵船到月亮姐姐那里听故事,可以在彩虹上滑滑梯,还可以和小火星赛跑。

小太阳浑身充满正能量,能让 万物生机勃勃,能让人们感受到温 暖,能把冬天的寒冷通通驱散,能 驱逐黑夜带来光明。

早晨,当一缕阳光照射进来时,如果你抬起头顺着这缕阳光的方向,那你就一定能找到我。

|找小的时候

曹昱(证号2206551)

作文小课堂上,吴老师和我们分享了同学们小时候的照片。当投影仪放出我的照片时,我差点都认不出来是自己。小时候,我的头光溜溜的,小区里的人都叫我"小和尚"。脸蛋长得肉乎乎的,还有一对小酒窝,只要把嘴一抿,笑意就会从小酒窝里溢出来。

我还长着一对圆溜溜的大眼睛,眼珠子像桂圆核,又圆又黑,浓浓的眉毛像一对锋利的宝剑,小小的鼻子趾高气扬。最好玩的是,我还长着一对招风耳,刮风时,耳朵会变得通红。圆嘟嘟的小嘴还时不时地吐着舌头,模样非常可爱。

真是一堂有趣的作文课。